



Către d-na secretar general al UAT Cristian

Subsemnatul **Grapă Mihai**, consilier local USR-PLUS ales în cadrul Consiliului Local Cristian în urma rezultatului alegerilor locale din 27 Septembrie 2020, în temeiul art.225, alin.(2) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, conform căruia

“Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții Consiliului Județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale”,

vă prezint următorul

RAPORT DE ACTIVITATE – ianuarie 2023 – decembrie 2023

1. ACTIVITATEA ÎN CADRUL CONSILIULUI LOCAL

1.1. PROIECTE DE HOTĂRÂRE

În anul 2023 am renunțat a mai depune Proiecte de Hotărâre. Am ales să fac acest lucru din cauza faptului că toate cele 7 proiecte depuse de-a lungul timpului au fost respinse fără argumente de colegii din consiliul local, iar singurul proiect ce mi-a fost aprobat respectiv “**achiziția de toalete mixte automate racordabile destinate locului de joacă pentru copii de pe strada Morii**” nici până acum nu a fost implementat, deși banii au fost prinși în bugetul local, deși necesitatea este una reală, iar realizarea cât se poate de facilă.

1.2. ȘEDINȚE DE PLEN ȘI COMISIA DE SPECIALITATE

În calitate de consilier local, membru în comisia pentru “Administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor” am participat la:

- 11 ședințe ordinare din totalul de 12;
- toate ședințele comisiei de specialitate
- toate ședințele extraordinare și de îndată.

De asemenea am făcut parte, în calitate de președinte, din comisia lucrativă ce a avut ca scop elaborarea **Calendarului evenimentelor Culturale și Sportive** ale comunei noastre, am inițiat discuții și întâlniri cu membrii asociațiilor/fundațiilor cu activitate în domeniu.

1.3. AMENDAMENTE, CONSULTĂRI & INIȚIATIVE

Pe întreg parcursul anului 2023 am participat la ședințele Consiliului Local, dorindu-mi permanent să vă reprezint într-o manieră profesionistă și modernă, așa cum v-am obișnuit. Am încercat să înțeleg problemele și proiectele supuse spre dezbateră Consiliului Local în mod proactiv, dar și moral și legal, în același timp. Sunt convins că localitatea noastră are nevoie de o astfel de politică modernă, orientată spre nevoile cetățeanului și acest lucru l-am afirmat în zecile de intervenții avute în cadrul ședințelor Consiliului Local. Sunt arhitect și alături de valorile profesionale, apreciez și susțin calitățile morale în politică și administrație.

Dezvoltarea, amenajarea spațiului și păstrarea caracterului rural ale Cristianului se numără printre preocupările mele esențiale, având în vedere confluența dintre interesul locuitorilor de a conserva un mediu construit, economic, social-cultural și ecologic identitar și tendința independentă și foarte dinamică de modernizare a cadrului fizic și social. Semnificative în această privință sunt: expansiunea urbanului, dezvoltări ale industriilor și ale serviciilor pe seama spațiului rural.

Din aceste motive, având și calitatea de arhitect, m-am implicat în analiza cu precădere a documentațiilor urbanistice (PUG,PUZ,PUD) ce au fost înaintate Consiliului Local Cristian spre aprobare. Am susținut întotdeauna, argumentat, principiile de dezvoltare sustenabilă și durabilă în urbanism și arhitectură și am participat la întâlniri, alături de arhitectul șef al Cristianului și colegi din consiliu interesați de aceste subiecte, cu reprezentanții investitorilor și proiectanții de arhitectură în vederea conturării unor soluții urbanistice și arhitecturale care să reflecte cele mai bune practici în dezvoltarea unor astfel de proiecte și care să evidențieze modul în care calitatea arhitecturii și a locului se reflectă în calitatea vieții pe care o susține. Dorința mea este aceea ca proiectele de urbanism să creeze o valoare de lungă durată pentru Cristian și zona limitrofă și să stabilească un standard de calitate a locuirii pentru viitoarele dezvoltări.

Vreau să vă asigur că de fiecare dată când proiecte importante pentru viitorul comunității noastre se vor pune pe masa Consiliului Local, voi apela la astfel de soluții: informare, dezbateri publice, ședințe de consiliu cu participarea cetățenilor. Este singurul mod prin care vocea comunității se poate face auzită!

2. AUDIENȚE & INFORMĂRI PUBLICE

2.1. TRANSPARENȚA

Transparentizarea activității Consiliului Local Cristian a fost una dintre promisiunile pe care consilierii USR-PLUS le-au făcut la preluarea mandatului. Pentru a informa cetățenii cu privire la proiectele derulate de executiv, cât și de propunerile legislativului, am avut o comunicare constantă cu cetățenii folosind rețelele sociale. Activitatea mea de consilier, ordinea de zi a ședințelor de plen și stadiul proiectelor în care m-am implicat au fost prezentate pe pagina de Facebook: <https://www.facebook.com/MihaiGrapaPrimar>

2.2. AUDIENȚE

Pe întreaga durată a anului 2023 am fost permanent în contact cu comunitatea locală, ascultând și înțelegând problemele cu care aceasta se confruntă. Am ajutat mai multe persoane cu diverse informații solicitate, am preluat probleme, sesizări și propuneri de la locuitorii Cristianului în mod constant, pe care le-am transmis mai departe reprezentanților administrației publice locale.

2.3. INFORMĂRI PUBLICE

Am realizat constant informări către cetățeni cu Ordinea de Zi a ședințelor Consiliului Local Cristian, cât și cu modul de votare al proiectelor, după încheierea ședințelor. Aceste informări au urmat cu dezbateri în spațiul online, pe Facebook, primind feedback de la cetățeni.

De asemenea am deschis dezbateri cu cetățenii din Cristian și am creat sondaje on-line pe diverse teme: cultură, educație, urbanism și calitatea vieții.

3. IMPLICAREA ÎN COMUNITATE

Anul 2023 a fost despre voluntariat ca de fiecare dată, însă acțiunile mele s-au îndreptat cu precădere către dezastrul umanitar cauzat de răboiul din Ucraina. Am inițiat astfel în comunitate campanii de colectare de ajutoare pentru vecinii noștri afectați de invazia Rusiei.

Am participat din nou, alături de membrii familiei și de prieteni, la evenimentul de ciclism organizat de HOSPICE Casa Speranței, HOPE on WHEELS powered by DECATHLON.

4. DRAGI CRISTOLOVENI

Mulțumire este sentimentul cu care am încheiat anul, unul extrem de complicat, dar care la final m-a făcut să sper că altruismul și empatia nu au dispărut din comunitate și să cred că democrația poate funcționa și la noi în Cristian și probabil oriunde în România, atâta timp cât cetățeanul conștientizează puterea pe care o are.

Mulțumirea este față de voi, toți cei care v-ați găsit vocea și v-ați cerut dreptul: dreptul la o viață mai bună!

Mihai Grapă – Consilier Local USR